
​Särkijärven suojeluyhdistys ry. vuosikokous 2026​

​Pöytäkirja​

​aika: lauantai 9.5.2026 klo 12​
​paikka: Oksasen rannassa, Salovuorentie 108​

​Esityslista​

​1§ avaus​
​Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.05.​

​2§ valitaan kokoustoimihenkilöt​​: puheenjohtaja, sihteeri​​sekä 2 ääntenlaskijaa ja​
​pöytäkirjantarkastajaa​

​Puheenjohtajaksi valittiin Antti-Jussi Pyykkönen ja sihteeriksi Esa Vainikainen.​
​Ääntenlaskijoiksi valittiin Päivi Oksanen ja Hannu Karisto, ja pöytäkirjantarkastajaksi​
​valittiin Virve Oksanen.​

​3§ todetaan läsnäolijat​
​Esa Vainikainen, Hannu Karisto, Antti-Jussi Pyykkönen, Leena Leikoski, Kari​
​Leikoski, Päivi Oksanen, Virve Oksanen, Erja Klemelä, Risto Klemelä.​

​4§ todetaan laillisuus -ja päätösvaltaisuus​
​Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.​

​5§ hyväksytään esityslista​
​Esityslista hyväksyttiin.​

​6§ kuullaan vuoden 2025 tilinpäätös sekä toiminnantarkastajien lausunnot​
​Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen ja lausunnot. Materiaalit olivat nähtävillä​
​osallistujille. Tilinpäätös: 31.12.2025 saldo 3860, 07€.​

​7§ päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille vuodelta 2025​
​Kokous päätti myöntää tili- ja vastuuvapauden tilivelvollisille.​

​8§ tutustutaan vuoden 2025 toimintakertomukseen​
​Puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen, joka on ollut myös nähtävillä yhdistyksen​
​kotisivuilla.​

​9§ vahvistetaan vuoden 2026 toimintasuunnitelma, tulo -ja menoarvio sekä päätetään​
​jäsenmaksun suuruus​

​Puheenjohtaja kävi läpi toimintasuunnitelman. Hallitus esitti 30 euron jäsenmaksua.​
​Päätettiin, että jäsenmaksu 2026 on suuruudeltaan 30 euroa.​



​10§ valitaan uusi hallitus​
​Ehdotettiin, että vanha hallitus jatkaa. Päätettiin. Antti-Jussi Pyykkönen valittiin​
​puheenjohtajaksi. Varapuheenjohtajaksi valittiin Hannu Karisto, sihteeriksi Esa​
​Vainikainen ja rahastonhoitajaksi Jenny Koponen.​

​11§ valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varahenkilöt​
​Toiminnantarkastajiksi valittiin Iida Viljanen ja Veikko Mattson, varahenkilöiksi Jussi​
​Kemppi ja Juha Jokinen.​

​12§ muut asiat​
​-​ ​syysretki 2026. Ehdotettiin että jätetään pitämättä 2026, mutta biohiilisäkkien talkoot​

​voidaan yhdistää tähän.​

​-​ ​järvellä lasikuituveneen/veneiden nostotalkoot. A-J kuvaa veneen ja laittaa​
​FB-ryhmään kysymyksen tunnistaako joku. Jos ei, niin nostetaan pois. Nostetaan​
​talkoilla ja viedään kaatopaikalle. A-J tutkii myös muita mahdollisesti hylättyjä veneitä​
​rannoilta, edetään niiden osalta tapauskohtaisesti.​

​-​ ​tiedotusasioina:​
​-​ ​haettavat avustukset, käsitelty kohdassa biohiilisäkkien asennus.​
​-​ ​Valtavirta-hanke: Hannu esitteli asiaa. On mahdollista, että päästään mukaan​

​ojien kunnostukseen. Särkijärvi on potentiaalisena kohtena, odotetaan​
​maastokäyntiä kevään aikana jonka jälkeen saadaan lisätietoa.​

​-​ ​Järviwiki-sivusto: Hannu on täydentänyt tietoja sivuille. Kannustetaan​
​jäsenistöä tutustumaan sivustoon.​

​-​ ​jäsenten ehdottamat asiat.​
​-​ ​4.7. pidettävien kesäjuhlien suunnittelupalaveriin 16.5. toivotaan osallistujia.​
​-​ ​Hannu koettaa kerätä sähköpostiosoitteita jäseniltä tiedotusta varten FB-​

​ryhmässä. Koetetaan kerätä osoitteita myös tapahtumien yhteydessä.​

​-​ ​keskustelua järven suojelutoimista, kuten biohiilisäkkien asentamisesta laskuojiin.​
​-​ ​Vanajavesikeskukselta saatu avustuksena 1000 euroa, Tammelan kunnan​

​avustuspäätös on vielä käsittelyssä. Säkkejä hankitaan budjetin sallimissa​
​rajoissa, asennus tehdään talkootyönä. Ajankohta tarkennetaan myöhemmin.​
​Tutkitaan myös pienhankerahoitusta.​

​-​ ​keskustelua tuulimyllyhankkeista.​
​-​ ​Annetaan lausunto syksyn aikana, ja seurataan tilanteen kehitystä aktiivisesti.​

​Todettiin, että tuullimyllyjen rakentaminen on valtakunnallisesti laskussa tällä​
​hetkellä, ja hanke on epätodennäköinen.​

​13§ päätös​
​Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.52.​


